LES SALAIRES EN FRANCE
Pré requis : Salaires, rapport interdécile, euros constants, indices
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1) Rappelez la différence entre un salaire et un revenu mixte

2) Que signifient les données suivantes : 16.4, 48 006, et 24 016 ?

3) Que signifie 2.4 dans la dernière ligne ?

4) Comment expliquer l’écart de l’évolution des salaires en euros courants et en euros constants ?

5) Y a-t-il des écarts importants de salaires moyens entre les catégories sociales ? 
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6) Que signifient les données suivantes : 13 039, 19 149, et 37 978 ?
7) Quelle est la catégorie sociale où les inégalités de salaires sont les plus importantes ?

8) Dans quelle catégorie sociale les moins bien payés gagnent-ils le plus ?

9) Dans quelle catégorie sociale les mieux payés gagnent-ils le plus ?
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10) Pour l’ensemble des salariés, présentez les inégalités de salaires par âge
11) Dans quelle catégorie sociale les écarts de salaires entre les plus jeunes et les plus âgés est-elle la plus importante ?
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12) De quel pourcentage a évolué le salaire moyen net en euros constants de l’ensemble des salariés du secteur privé et semi-public entre 1996 et 2007 ?
13) Quelle est la catégorie sociale pour laquelle l’augmentation a été la plus importante ?

14) Quelle est la catégorie sociale pour laquelle l’augmentation a été la moins importante ?
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15) Présentez les inégalités de salaires moyens en fonction de la taille de l’entreprise
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16) Quelle est le type d’entreprises où le salaire annuel net moyen a le plus augmenté entre 2001 et 2007 ?
17) Quelle est le type d’entreprises où le salaire annuel net moyen a le moins augmenté entre 2001 et 2007 ?
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18) A partir des 3 documents présentés, montrez qu’il existe des inégalités de salaires entre les hommes et les femmes (attention, vous ne vous intéresserez qu’aux informations relatives au secteur privé)
